

有历史、有文化、有特色、有品位 龙子湖街道办事处建设“四有”新街区

昔日的空地成了小区居民休闲娱乐的文化广场;昔日坑洼的小区道路成了平坦整洁的水泥路;初冬来临,路边花箱中的绿植却生机盎然;路边的停车位充足且合理规划,不管是来办事还是回家,市民都能安心停车……在郑东新区龙子湖街道办事处各个社区,说起城市精细化管理带来的新变化,居民们赞不绝口。

城市的核心是人,城市工作做得好不好,老百姓满意不满意,生活方便不方便,城市管理和公共服务状况是重要评判标准。11月7日,郑东新区龙子湖街道办事处召开市容市貌大提升表彰暨城市有机更新人居环境改善动员会,对2019年度市容市貌大提升工作中涌现出的突出贡献单位和个人进行表彰,进一步凝聚思想共识,激发奋勇争先、昂扬向上的“精气神”,持续推动城市精细化管理水平提升,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。



以绣花精神努力塑造“四有”新街区

“现在一出门,道路整洁了,车辆停放有序了,社区人居环境也美了,路长制工作带来的变化真大!作为‘红旗街道办事处’的一名路长,听到群众由衷地赞美,特别有成就感。”动员会上,龙子湖街道办事处先进路队代表时高飞这样说道。

在全市深入推进“路长制”市容市貌大提升活动9月份讲评会上,龙子湖街道办事处荣获“红旗街道办事处”称号。记者了解到,为实现从“红旗路段—优秀红路段—红旗片区—红旗街道办事处”城市精细化管理目标,在创建工作开展之初,办事处就提出了系统的道路管理评级制度、建立了“三个一”工作机制、建立临时党支部,凝聚城市精细化管理工作中各方力量,努力塑造有历史、有文化、有特色、有品位的新时代新街区。

清理卫生死角、督促商户“门前四包”、

整治占道经营、一线应急抢险……表彰大会现场播放着市路长制工作宣传片、办事处路长制工作视频及各路队工作感言。对参与者来说,今天的业绩,是埋头苦干出来的,是真抓实干出来的,不间断、不止步,干一件,成一件。VCR里的每一幕都是投身于路长制建设者的工作缩影。

龙子湖在城市精细化管理工作带来人居环境日新月异的变化及“红旗街道办事处”荣誉的获得,离不开每一个路队成员单位、每一位路队队员的艰辛付出。表彰大会现场为2019年度市容市貌大提升工作特殊贡献单位、突出贡献单位、先锋路队、先锋标兵及先进个人颁奖,河南东越市政、优秀路队及环卫工人代表依次进行典型发言。

党建引领提升城市精细化管理水平

“人”是城市的核心。衣食住行、教育

就业、医疗养老、体育文化、生态环境都体现着城市精细化管理水平和服务质量。

“‘红旗街道办事处’荣誉的获得,是对龙子湖城市管理工作的认可,更是一种激励!”龙子湖街道办事处主任王少辉表示,将以此次会议和“双创”为契机,再接再厉、勇攀高峰,以五纵五横安置区周边道路整体提升和7个安置社区二期环境提升为重点,全力推进城市有机更新和人居环境改善。早谋划、早行动、早见效,让人民群众更爱自己的家,在践行“守初心、担使命、找差距、抓落实”的行动中先行一步,争做标杆。

“荣誉只是过去,对照全年任务目标,我们将不断创新举措、攻坚克难,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加有力的举措投入到工作中,推进龙子湖各项工作中再上新台阶。”龙子湖街道党工委书记张利刚表示,将探索建立党建引领、城市执法、市

民参与的城市管理新模式,通过加大新闻监督和舆论引导力度,努力打造“共建、共治、共享”城市管理新格局。同时,将紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,进一步扛稳扛牢责任,把在主题教育中激发出来的工作热情和奋斗精神转化为做好市容市貌提升、环保等重点工作的强大动力,展现新作为。

下一步,龙子湖街道办事处将继续坚持以人民为中心的发展思想,以服务型党组织建设为引领,以绣花功夫抓管理,以工匠精神促精细,加快完善城市公共服务体系,全面塑造辖区的新面貌、新形象、新气质,不断满足人民群众日益增长的美好生活需要,在建设国家中心城市先导区、示范区、核心区进程中不断蓄势,迸发出强劲发展力量。

郑报全媒体记者 马燕
 通讯员 朱伟杰 实习生 牛耘一 文图

新密:红色微党课 入脑又入心

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 海鑫 钱丽霞)今年9月起,新密市提前谋划、精心组织、层层选拔,组建新密市红色微党课宣讲团,在新落成的新密市党史展览馆溱洧初心讲堂开展红色宣讲。短短一个月,已组织64人次宣讲人将68场“不忘初心、牢记使命”微党课带给70多家单位,听众达3300余人。

活动中,宣讲员们个个精心选择题材、反复打磨课件、不断修改细节,以精益求精的态度和极大的热情担负起“宣讲人”的责任和使命。“看着大家关注的眼神和被我们带动的情绪,以及结束后不错的反响,我为自己是宣讲团一员由衷自豪。”教师进修学校副校长李项英在一场宣讲活动结束后激动地感叹道。

宣讲团站位新密,从党的故事、革命故事、根据地故事、英雄人物和先烈故事、红色精神、思想理论、农业农村、政策法

规、家风家训、身边典型等多种题材、各个角度,用真实事迹感染人,用真切感情打动人。“题材要立意高远、形式要突破创新、内容要贴近人心,红色微党课宣讲团力求用简单的故事讲述深刻的道理,把党的优良传统、红色精神讲到每位观众的心坎里,贯彻到每位党员干部的工作生活中。比比那些革命烈士,我们做的不算什么,这些红色故事需要更多的人弘扬!”新密市直第二幼儿园园长马素梅对一名向她表示谢意的听众真切地说道。

随着这场红色之风吹向新密大地,红色宣讲活动将组建千人红色宣讲团,由新密市主题教育领导小组办公室统筹、新密市委组织部和相关部门牵头,走机关、下乡村、入企业、进学校,展开全方位宣讲,把红色声音传到千家万户,让星星之火燃遍新密大地,将党的优秀革命精神传承下去,为建设国家中心城市次中心提供强大精神动力。

60座公厕安装新风系统、30座公厕配备有婴儿护理台…… 管城区多举措推进公厕改造

本报讯(郑报全媒体记者 柴琳琳 通讯员 刘睿 文/图)小小公厕扮演着群众生活中的“救急”角色,也是展示城市文明形象的窗口。近日,管城区城管局通过多项举措的实施,进一步提升公厕卫生管理服务水平。截至目前,管城辖区内公厕已安装自动感应烘干机100台,扫码取纸机95台。60座公厕安装新风系统,50座公厕安装飘香除臭设备。新建46座公厕配备绿萝60余盆并全部配备扫码取纸机、智能感应洁具、全自动冲水系统、音乐播放器。30座公厕配备有婴儿护理台、儿童坐便器和儿童安全座椅“第三卫生间”。同时,管城区公厕均已列入郑州市智慧公厕采集系统,市民在微信公众号上随时能就近找到公厕。



金水区凤凰台街道加强财政规范化建设

本报讯(通讯员 姚建东)今年以来,金水区凤凰台街道办事处以规范化财政建设为目标,财政所人员积极学习“学习强国”软件,通过收听收看“以案促改”案例,严格落实党风廉政建设岗位职责,加强思想政治教育和警示教育。

通过制定完善一系列财务制度来推动各项财务工作规范化,达到以制度管人,以制度办事。财务人员合理编制预算,增

强预算约束力;科学预测使用资金,合理安排各项支出,保证正常运转及重点工作支出;加强政府采购管理,规范采购程序;固定资产做好购入登记、使用管理、变动调整、处置减少等各方面增减变化手续,做到账实、账账相符,规范管理,做好各项财政基础性工作。通过以上措施,办事处逐步建立起科学化、规范化的财政管理运行新机制,使各项财政工作再上新台阶。

郑东新区金光路办事处职业技能培训班开班

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 常删删)为促进金光路辖区内剩余劳动力实现再就业,11月11日,郑东新区金光路办事处2019年第二期农村劳动力职业技能培训班正式开班。此次培训为期6天,将为辖区居民提供免费的物业管理知识。

辖区群众、辖区企业相关工作人员、

郑东农民花卉创业园区物业管理服务人员30人参加此次培训。培训内容包括物业管理的职能、物业组织管理、物业设备管理、物业管理安保、物业管理保洁、物业安全管理、物业管理水电工、业主沟通技巧以及应急事件处理等,为学员免费提供教材,培训考试合格后颁发培训合格证书。